

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

汇聚3000万  
信息创未来

# ah.10086.cn

登录安徽移动网上营业厅ah.10086.cn，办理购机、入网、交费及各项数据业务，足不出户，500多项移动业务轻松搞定。现在登录网上营业厅，更有**五重惊喜**等着您！

WWW.10086.CN 客服热线 10086

## 看巩汉林跟潘长江演小品 观众等了12年



距离龙年春晚不到70天，最受关注的语言类节目正在审查当中。今年的语言类节目审查采用了新的形式，冯巩、巩汉林、潘长江、李菁等人的作品都在筹备当中。

### 形式：简化流程，更有新鲜感

以往每年春晚语言类节目的审查，都要在央视演播大厅举行5次“会审”，根据现场观众的反响来提修改意见，甚至会毙掉部分节目。为了达到保密的效果，这5次“会审”保密措施都极为严格，观众多来自于部队院校或者附近大学，有时候还会统一着装方便辨认。不过，尽管如此，媒体仍有各种办法在审查初期，就将所

### 内容：暂时没有新人出现

同时，记者也在动漫春晚的发布会上，采访到了很多烫手的“春晚大腕”。巩汉林表示，他今年将和潘长江组成搭档，上一次他俩的合作，还得溯源到2000年的《同桌的你》。由于签订了保密协议，巩汉林没有透露更多细节。

李菁和何云伟去年亮相春晚后大受好评，今年他们仍将继续挑战：“今年的春晚我觉得会有一个新的面貌，与以往相比有些变化和突破。”冯巩的相声剧依旧以小人物为主体，作品里将有三个人物角



有语言类节目曝光。

但是，龙年春晚不再需要每个节目都去现场“走五圈”了，而是以VCR的形式作为替代。一位参与春晚创作工作的内部人士告诉记者，这种改变令他们感觉省事不少，同时也能更好地做“保密”工作。同时，用VCR的形式审查，也更能直观地看出哪里还需要调整。

色，弟子贾玲、白凯南是参与其中还是单独排节目，目前仍在讨论当中，他的老搭档崔凯、邹僧依旧为其操刀剧本。

记者同时也了解到，今年春晚的语言类节目广开大门，创新更多地体现在节目内容和扎实品质上，不会刻意用新人去博新鲜感，暂时没有特别的“意外面孔”出现。

魏文

## 代言国剧盛典很惶恐 黄海波：演不好就瞎了

明星代言商品，就是号召大家都来买货；明星代言公益，就是号召大家都来做好事，可你听说过明星代言电视剧评选吗？近日记者获悉，继赵薇代言金鸡百花电影节后，2011年安徽卫视国剧盛典成为首个起用明星代言的电视剧评选，其首位代言人正是连续被评为“国民女婿”的黄海波。对于这个代言邀请，昨日黄海波在接受记者采访时，直言自己很惶恐。

记者 吴笑文

### 首次代言，太生猛

黄海波日前为国剧盛典录制了广告宣传片。黄海波说，接到电视剧评选活动的代言邀请，着实被惊呆了，毕竟还没有哪个明星代言过电视剧奖项评选，“你想啊，这么大型的活动，每年那么多优秀的作品，优秀的演员摆

在那儿，还有那么多前辈，这，你怎么整啊，事是好事，可是，未来你能有那么多优秀的作品推出来给观众吗？万一不灵了，将来演不好不就瞎了吗？”

### 多年成长，感谢爸爸

话虽如此，从去年的《媳妇的美好时代》，到今年的《永不磨灭的番号》，黄海波近年确实让观众看到他的成长。问他明年是不是还能带来一部经典之作，黄海波挠头，“这哪敢说啊，只能说我个人挺看好《乱世三义》，在里面演了个理想中的纯爷们，希望观众喜欢。”

黄海波称，这么多年的成长，感谢爸爸支持。小时候，黄海波不爱读书，大院里三十多

个孩子，人家见到黄爸爸就说：“黄医生，你得教孩子学文化。”黄爸爸很无奈，现在大家见到黄爸爸都说：“黄医生，您是怎么教孩子的。”黄海波很信任爸爸的眼光，他把邮箱密码给了爸爸，请爸爸有空的时候帮他看看剧本，“‘番号’就是我爸帮我选的。”另据黄海波透露，明年年初，他将参演郑晓龙导演的《新编辑部的故事》。



## 陈慧琳 再度怀孕



星报讯 陈慧琳前天宣布再度怀孕。赶在自己40岁生日前，她为两岁的长子“虾饺子”刘升，添一个属龙的弟弟或妹妹。据知，这是陈慧琳的第三胎，今年1月她兴奋宣布怀孕，并承认是人工受孕。至今年3月她已怀孕5个月，可惜一对双胞胎女儿却不幸夭折。陈慧琳承受失去孩子的伤痛，积极面对并投入工作以走出阴霾，再接受人工受孕。终于此次再度成功怀孕，胎儿已有3个月大，所以她才大方分享再度怀孕的喜悦。

## 钟欣桐 或成被告

星报讯(记者 吴笑文) 有望在北美上映的恐怖片《午夜凶梦》，档期一推再推，原定与今日与观众见面，最终改在本月25日全国上映。同时，影片上映前的主创全国巡回宣传也无奈告吹。昨日记者从影片出品方上海华宇电影公司了解到，原本答应参加影片映前宣传的钟欣桐，因为某个原因临时变卦，取消对本片的一切宣传行为。

因在10月举行的金鸡百花电影节上，钟欣桐与片中另一位男演员的普通合影，被人恶意利用、炒作，让阿娇非常不满。阿娇经纪公司因此“迁怒”于片方，临时取消对于影片的宣传活动。对此出品方表示，他们不排除通过法律手段维护自己的权益。

## 薛佳凝 为戏而“孕”



星报讯(记者 吴笑文) 将于明年贺岁档上映的《我愿意 I Do》中，曾因在《粉红女郎》中扮演哈妹一角，而被观众熟知的薛佳凝此番摇身一变，成为剩女唐微微(李冰冰饰)的闺蜜勒小令。近日在采访中，薛佳凝笑言自己也是现实版唐微微，身边的朋友都催她尽快相亲把自己嫁出去，但她还是期待顺其自然的缘分。谈到自己的爱情态度，薛佳凝说：“真正当爱情来的时候，任何一个人都是没有姿态的。但前提是你得爱他，如果不爱那就是痛苦。”

至今未婚的薛佳凝，这次在电影《我愿意》中却“孕”味十足。薛佳凝努力增肥，欺骗了不少不知情的人，“那天拍戏的时候，站在外面大家都觉得我很像孕妇，没有看过剧本的人还跟我说‘佳凝，你怎么怀着孕就来拍戏了’。”